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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 29-én 

(szerda) 14:00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Ferenci Andrea képviselő                                       

Homoki Péterné képviselő  

Rózsa Gyula képviselő                                   

Szteblák Lajos képviselő                                          

 

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Gál Rita adóügyi előadó 

 

Bejelentéssel távol maradt:  

       Fehér Nikolett képviselő 

 

Meghívottak:   

 Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezető 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 6 

fő volt, Fehér Nikolett képviselő igazoltan távol maradt a fentiek értelmében a határozat-képesség 

biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 6 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

Az ülés napirendjére a kiküldött meghívó alapján a következőt javasolta: 
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1. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. fordulós 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi harangláb felújítási terveiről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

4. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025 

évi rendezvényterv elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

5. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése főállású 

polgármester 2025. évi szabadságtervének elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

6.  Egyebek 

 

6.1.  Gyalogátkelőhely kivitelezésével kapcsolatos tájékoztató; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

 

Zárt ülés 

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése 

díszpolgári cím adományozásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

Előkészíti: Veress Gyula jegyző 

 

 

Géringer Istvánné polgármester, javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására 

tett javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli előterjesztés 

elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. január 29-i ülés 

napirendi pontjait a meghívóban szereplő előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 
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A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

1/2025. (I. 29.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. január 29-i ülés 

napirendi pontjait a meghívóban szereplő előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

/meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

II. 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Az Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy szóban szeretné tájékoztatni a testületet az 

elmúlt 2 hét eseményeiről. Felkészültek az ünnepekre, a szokásos díszítések kihelyezésre kerültek 

a településen. A művelődési ház előtti híd anyaga elkészült, a híd is készült, terveik szerint a héten 

be is tudják fejezni. Megkezdték a művelődési ház kipakolását. A közbeszerzés értékelése 

folyamatba van. Három pályamunka beérkezését várják abból tudnak majd választani, ha nem felel 

meg akkor pedig új közbeszerzést írnak ki.  Elkészültek az érintésvédelmi vizsgálatok. Az orvosi 

rendelőben megtekintette a szakember Horváth István) a gázkazánt. Január elején fog küldeni ő is 

árajánlatot a gázkazán cseréjére. A karácsonyi utalványok kézbesítésre kerültek. A szociális tűzifa 

is elosztásra került. Vasútállomás épületével kapcsolatban a polgármester újra megkereste a 

vagyonkezelőt Azt a tájékoztatást kapta, hogy aláírásra került és a január 6-i hétre van kitűzve, hogy 

pestre küldik miniszteri záradékolásra. Ha ez visszaérkezik akkor mehetnek a földhivatalba az 

önkormányzat tulajdonába bejegyeztetni. Meglepődtek, mikor a múlt héten a Vertikál Zrt. 

bejelentette, hogy felszámolja Bakonyszombathelyi telephelyét. A hulladékszállítást a 

székesfehérvári Depónia Kft. veszi át 2025.01.01-től. Ígéretük szerint a lakosság ebből semmit nem 

fog észrevenni, a szemétszállítási napok, naptár, díjtáblázat kiküldése kerül januárt első hetében a 

lakosság számára. Ügyfélszolgálati szolgáltatáshoz kérték az önkormányzatot, hogy biztosítson 

helyszínt számukra, csak ha lesz bejelentkezett ügyfél akkor jön ki munkatársuk ügyfélfogadásra.  

A héten elkezdte a Fénysport Lux Kft. a közvilágítás cseréjét. 3-4 nap alatt kicserélik az egész 

településen az izzókat energiatakarékosra.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 
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Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban tett beszámolótját a két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

2/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban tett beszámolóját a két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

  

2. Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. fordulós 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy a kiküldött anyagba mindenki láthatta az exel 

táblázatban részletezve a költségvetést, nagy változtatás nem történt. A tartalék, bérek, intézmények 

fenntartása, közüzemi díjak, fejlesztések, amelyekre több összeggel kalkuláltak. A polgármester 

átadta a szót Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezetőnek. 

 

Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezető ismertette eddig mit terveztek be a fejlesztésekbe.  

Gyalogos átkelőhely az iskolánál (villany és zebra 4.800.000,-Ft) Harangláb felújítása 2.800.000,- 

Ft, Rendelői gázkazán csere 1.024.000,- Ft+ áfa, villanyfelújítás a rendelőbe a szerelő szükségesnek 

ítélte meg 900.000,- Ft, Művelődési ház felújítása 100.000.000,- Ft, Vízmű szennyvíz telepi 

fejlesztése 915.440,- Ft, Ezen kívül csak a szolgáltatásokra való kiadást tervezték. Ezen számítások 

szerint 11.921.369,- Ft tartalék van. Mindezekhez várható még állami támogatás: 7.900.000,- Ft. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli és a 

szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete I. tárgyalási forduló keretében 

nem fogadja el a 2025. évi költségvetését. Kérik a következő testületi ülésre az összegek 

pontosítását. 
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Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

3/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete I. tárgyalási forduló keretében 

nem fogadja el a 2025. évi költségvetését. Kérik a következő testületi ülésre az összegek 

pontosítását. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

Bakonyszombathelyi harangláb felújítási terveiről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy az elmúlt hetekben több megkeresés és ötlet is 

érkezett irányában, hogy a harangláb épületét rendbe tegyék. Az egyik fő kérdés a harangozás, mivel 

állandó személyt erre nem tudnak biztosítani. Kértek árajánlatot, hogy ha villamos energiával 

oldanánk meg a harangozást és azt be lehetne programozni. A másik fő probléma, hogy maga a 

Harangláb épülete utoljára 30 évvel ezelőtt volt felújítva. A lábazatról a díszkövek folyamatosan 

potyognak le. Hiába van térkövezve a csapadékot alulról felszívja. Kértek árajánlatot injektálásra, 

hogy megpróbálják ezt a vizesedét megállítani.  

A harangok villamosítására 3 féle változat érkezett különböző árakkal a Bimm-Bamm csoporttól. 

1.  változat íves húzómű: teljesen fent van a harangoknál nem látszanak a vezetékek, bruttó: 

1.989.684,- Ft 

2. változat oszlopos húzómű a harangok alá közvetlenül szerelve, bruttó 1.885.544,- Ft 

3. változat oszlopos húzómű a térkövekre szerelve, a harangláb talpazatánál, bruttó 1.688.694,-Ft 

A munkát 3 hónapon belül meg is tudnánk valósítani megrendelés esetén.  

Az épület injektálására érkezett árajánlat: 453.576,- + áfa 

 

A Bakonyszombathelyért Alapítvánnyal az Önkormányzat karöltve gyűjtést szerveznek, hogy ők is 

részt vállalhassanak a felújítás költségeiből.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli és a 

szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 1. változatú árajánlatának elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Bimm-Bamm 
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csoport által adott 1. változatú árajánlatot, mely jelen határozat mellékletét képezi a Haranglábnál 

íves húzómű felszerelésére. Ezen kívül elfogadják az épület injektáklására érkezett 453.576,- Ft + 

áfa árajánlatot, mely jelen határozat mellékletét képezi. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  1  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

4/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 1. változatú árajánlatának elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Bimm-Bamm 

csoport által adott 1. változatú árajánlatot, mely jelen határozat mellékletét képezi a Haranglábnál 

íves húzómű felszerelésére. Ezen kívül elfogadják az épület injektáklására érkezett 453.576,- Ft + 

áfa árajánlatot, mely jelen határozat mellékletét képezi. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 2. változatú árajánlatáró döntés 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem fogadja el a Bimm-Bamm 

csoport által adott 2. változatú árajánlatot a Haranglábnál oszlopos húzómű a harangok alá 

közvetlenül szerelve. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  1  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

5/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 2. változatú árajánlatáró döntés 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem fogadja el a Bimm-Bamm 

csoport által adott 2. változatú árajánlatot a Haranglábnál oszlopos húzómű a harangok alá 
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közvetlenül szerelve. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 3. változatú árajánlatáról döntés 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem fogadja el a Bimm-Bamm 

csoport által adott 3. változatú árajánlatot a Haranglábnál oszlopos húzómű a térkövekre szerelve, 

a harangláb talpazatánál. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

6  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

6/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A Bimm-Bamm csoport 3. változatú árajánlatáról döntés 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem fogadja el a Bimm-Bamm 

csoport által adott 3. változatú árajánlatot a Haranglábnál oszlopos húzómű a térkövekre szerelve, 

a harangláb talpazatánál. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

4.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025 évi 

rendezvényterv elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy a kiküldött anyagba láthatta a tisztelt Képviselő-

testület a 2025. évi rendezvény tervet. Több ötlet és terv is érkezett a polgármester részére, amit az 

iskola és óvoda szeretne megvalósítani. A Művelődési ház felújítása miatt az itt tervezett 

programokat sajnos le kellett mondani. Megkérte a polgármester, hogy a hely hiányból kifolyólag 

fogjon össze a kér szervezet (óvodai és iskolai szülői szervezet) és közösen szervezzenek 

programot. Felmerült az is, ha nem tudnak Katalin Bált rendezni, akkor nyár végén szeretnének egy 

nyáresti mulatságot, a helyszínen még gondolkodnak. A hagyományos éves programokat ugyanúgy 

betervezik a 2025. évre is. Egy új programot tettek be szeptemberre, a szüreti felvonulást.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli és a 

szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 
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Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi rendezvénytervének elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Bakonyszombathely 

Község Önkormányzatának 2025. évi rendezvénytervét, mely a határozat mellékletét képezi. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   1  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

7/2025. (I. 29.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Az Önkormányzat 2025. évi rendezvénytervének elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Bakonyszombathely 

Község Önkormányzatának 2025. évi rendezvénytervét, mely a határozat mellékletét képezi. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

5.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése főállású 

polgármester 2025. évi szabadságtervének elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester kéri, hogy az írásbeli 2025. évi szabadságtervét legyen szíves a 

Képviselő-testület jóváhagyni.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli és a 

szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A főállású polgármester 2025. évi szabadságtervének elfogadásáról 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

főállású polgármester 2025. évi szabadságtervét. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 6 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
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